

我市警方——

让“黑”加油站点无处藏身



整治现场
本报记者
郑磊
摄

本报讯(记者郑磊 通讯员毛楠)9月14日晚,我市公安机关开展打击整治“黑”加油站点首次集中行动,由市局治安部门牵头,特警、宣传等多警种部门配合,11个县(市)及局直各派出所各自辖区同步开展行动。

当晚8时许,由市公安局治安和特警两部门50余名警力,分乘7辆警车,警车在市区南阳大桥南头集结后,7辆警车都闪烁着警灯,快速来到312国道汉家派出所辖区内的一处加油站点。经治安部门现场查处的民警查明,这是一个加气站,有正规的手续,但存在违规销售汽油和柴油的问题。民警调

查取证后,由专业人员当场对加油机予以拆除,安全处理油罐剩余汽油并封堵油罐,对经营者采取行政拘留措施,彻底清除了一批非法加油点。

与此同时,龙升派出所根据前期排查的线索,于当晚派出警力,对卧龙区十八里岗发现的一家无任何证照的黑加油站点进行查处。民警在现场拆除加油机,抽出油罐剩余汽油,用水泥封堵油罐,将加油站经营者带回所里调查取证后,采取行政拘留措施。

“这两处加油站,是前期我们和其他多部门,接到群众

举报最多的两处,由市局治安支队牵头,特警配合,予以清理,排除存在的隐患。”据市公安局治安支队的负责人介绍说,当晚行动中,全市共出动警力723人,警车176辆,检查加油站116家,查处2个黑加油站,办理治安案件2起,行政拘留2人,集中整治行动取得良好成效。④5



顽童被卡墙缝 消防队员凿墙救人

本报讯(记者徐蕾)9月12日,内乡县王店乡一名儿童玩耍时误入十几厘米宽的墙缝中进退不能,家人想尽一切办法也没能将孩子救出,只得向消防部门求助。

9月12日晚6时许,内乡县消防大队接到群众报警求助,称内乡县王店乡石桥村周沟十一组一名儿童卡入墙缝中。半个小时后,救援官兵赶到现场。经侦查发现,小男孩被卡入十几厘米宽的墙缝中,墙体为砖混结构,被困儿童一直哭闹叫喊,情绪极其不稳定。救援人员决定破拆部分墙体营救孩子。刚开始,救援人员用铁锤与撬杠来破拆墙体,发现速度太慢,效果不明显,于是果断把破拆工具换为电钻。电钻在小孩被卡位置的旁边钻出一个洞口,为避免伤到孩



凿墙救孩童
通讯员
方建峰
摄

子,救援人员又用撬杠慢慢扩大洞口到小孩被卡部位。在救援过程中,孩子哭闹不止,指挥员和家属不断安抚

小孩情绪、分散其注意力。经过半个小时的努力,救援人员成功将被困儿童救出。④5

男童贪玩迷路 好心人救助不留名

本报讯(记者李金玺)晚上领着孩子出来玩,谁知一不留神孩子走丢了,多亏一位好心人发现及时把孩子送到了派出所,随后悄悄离开。最后在民警的帮助下,孩子终于找到了父亲。

9月13日晚9时许,市公安局新华派出所东关大队民警正在值班室值班,这时,一位骑着电动车

的市民带着一个四五岁的男童来到派出所求助。据这位市民讲,孩子是在市区光武路发现的,当时他发现孩子自己在路边游荡,想着天色已晚,身边也没有家长陪伴,该市民就好心上前询问,原来是和妈妈走丢了。因怕孩子发生危险,这位好心市民就带着孩子直接来到派出所寻求帮助。在派出所内,

民警给孩子买了零食和牛奶,并开始查找其家人。功夫不负有心人,一个多小时后,孩子的父亲赶到了派出所,原来当晚孩子和母亲出来散步,谁知当母亲去商店买东西时,孩子自己偷偷溜走玩了。家人随后急忙四处寻找无果后,打电话报警得知孩子在派出所,随后就赶到了派出所。④2

酒后拦车阻执行 拘留罚款悔之晚

本报讯(记者王勇 通讯员代凤)喝酒后搬个凳子坐在法院的警车前阻碍执行,嘴里还骂骂咧咧造成群众围观,社会影响极差,桐柏县法院依法对高某作出拘留15日、罚款8000元的决定。

1985年褚某与高某父亲同时在一宅基地上建房,2018年因房屋所有权纠纷诉至法院,经审理,最终法院依法判决高某将房屋归还给褚某。判决生效后,高某拒不腾房搬离,褚某遂申请强制执行。9月3日,法院在去贴公告的时候,喝了酒的高某采取了这样不理智的行为。根据《中华人民共和国民事诉讼法》相关规定,高某的行为严重妨碍了正常的司法活动,法院对其作出了司法拘留并罚款的决定。被拘留后,高某对自己酒后闹事的行为后悔不已。④5

看见交警想逃跑 盘查竟是“老赖”

本报讯(记者王付栓)“你好,是内乡法院执行局吗?这里是洛阳市公安局,我们抓获了你们在网上追逃的王某,请尽快过来办理移交手续。”9月11日,内乡县法院执行局接到电话后,立马安排执行法官赶到洛阳将王某带回。

王某与杨某本是朋友关系。王某因生意需要向杨某借款六万元,约定三个月后还清欠款。谁知到期后,王某拒不还钱,杨某只好诉至法院。法院审理后依法判决王某归还欠款。案件进入执行阶段,执行法官多次往王某家里寻找,均不见踪影。因找不到王某,在完善各项证据后,依法将其以涉嫌拒不执行移送公安机关进行网上追逃。

9月11日下午,王某开车去洛阳时,遇见交警在路口例行检查,他看见交警便神色慌张,想开车掉头离开。交警感觉不对劲,上前将王某拦下,在检查其身份证件时,发现王某为在逃人员。④5

躲避执行不露面 买菜被抓忙还款

本报讯(记者王勇 通讯员代凤)陈某怎么也没想到,千方百计躲避执行,还是在买菜时被发现。9月13日,桐柏县法院执行员迅速出动将陈某带至法院。

2013年12月陈某因急用钱便向刘某借款1万元,约定年息1200元,到期后刘某多次催要,陈某均以种种理由拒绝归还。2017年9月刘某诉至桐柏县法院,要求陈某归还本金和利息。经法官调解,最终双方达成调解协议。谁知到期后,陈某依然没有还钱,刘某申请了强制执行。案件到执行阶段后,经查询陈某无任何可供执行的财产,甚至连人都联系不上。以为已经“避过风头”的陈某放下戒心上街买菜,不想被刘某撞个正着,桐柏县法院接报后赶到将陈某拘留。被送入拘留所后,陈某赶忙联系家人还了款。④5